
 באמצעות סביבת סקראצ' פתרון ומחוון בחינת מפמ"ר אלגוריתמיקה

 

 נק'( 20שאלה ראשונה )

 בשאלה זו שני סעיפים: 

 נק'(.  8נק' )סה"כ  2סעיף  לכ .א

 נק'(. 12נק' )סה"כ  3, כל סעיף 4-5נק' כל סעיף; סעיפים  2, 1-3סעיפים  .ב

 

 א.

  ביטוי אמת או שקר

 נק' 2

 .שקר

 40-גדול או שווה לכל ערך נבדק 
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 נק' 2

 .שקר

טווח קצוות אין בדיקת 

הנתונים, כלומר לא נבדק הערך 

 100ולא נבדק הערך  40
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 נק' 2

   . אמת

 

 

3 

 נק' 2

 .שקר

-הערכים הגדולים מכל נבדקים 

39 
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 ב.

  משפטי תנאי  לא תקיןאו תקין 

 נק'  2

 לא תקין, 

ציון ה ערכי אין בדיק

 ומטה. 39
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 נק' 2

 תקין
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  משפטי תנאי  לא תקיןאו תקין 

 נק' 2

 שגוי.

שני תנאים ללא קשר 

 בניהם.
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 נק' 3

  . תקין

 'not' באמצעות קשר

 יש היפוך תנאי. 
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  משפטי תנאי  לא תקיןאו תקין 

 נק' 3

 .תקין
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  נק'( 20שאלה שנייה )

 נק' 10סעיף כל שני סעיפים,  –ניקוד 

  .א

 

 

 . ולתת את מלא הניקוד של תמונת ראיפתרון לקבל  הסעיפים יש בשני 

  רבעים יש לתת מחצית מהניקוד. הבאחד בשני  8 ה צורתאם הוגדר

 ב.

 

 



   (נק' 20שלישית )שאלה 

 פרוט במד כל תשובה – נק' 4כל סעיף  –ניקוד 

 תסריט מס'

1 

)שתי התשובות  פעמים 10או  9חזור 

 נק' 1 = נכונות(

 נק' 1=  2שארית 

 נק' 2 שווה לאפס =
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 נק' 2כל סעיף/השלמה 

 

 

 



 תסריט מס'

3 

 נק' 2כל תת סעיף/השלמה 
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 נק' 2כל סעיף/השלמה 

 

 

 



 תסריט מס'

5 

 נק' 2כל סעיף/השלמה 

 

 

 

 

  



  ('קנ 10) רביעיתשאלה 

 נק' 2  ,השלמה כל סעיף, ושאר הסעיפים)שלוש הקביעות הראשונות( נק'  2איפוס הנתונים 

 בסביבה העברית: המלצת פתרון 

 

 

  



פתרון בסביבה הערבית:המלצת   

  

  



: בסביבה האנגליתהמלצת פתרון   

  

 

  



  נק'( 10) שאלה חמישית

 נק' 2.5כל סעיף 

  תסריט הדמות אומרת

5, 4, 3, 2, 1 

 נק'.  2.5תשובה מלאה 

 נק' 0.5כל פלט חלקי נכון ל
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20, 15, 10, 5 

 נק'.  2.5תשובה מלאה 

 נק' 0.5כל פלט חלקי נכון ל

 

 

 

2 



1, 2, 3, 4 

 נק'.  2.5תשובה מלאה 

 נק' 1, 2-ו 1עבור הפלט 

 נק' 1.5, 4-ו 3עבר הפלט 
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2, 4, 8, 16 

 נק'.  2.5תשובה מלאה 

 נק' 1, 4-ו 2עבור הפלט 

 נק' 1.5, 16-ו 8עבר הפלט 
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  נק'( 20)שאלה שישית 

 נק'.  3כל סעיף  –', כל שאר הסעיפים נק 2 סה"כ –איפוסים  -הוראות הראשונות ה 3 –ניקוד 

 המלצת פתרון בסביבה העברית 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 המלצת פתרון בסביבה הערבית 

 

 

 

 

 

 

 



 המלצת פתרון בסביבה האנגלית 

 

 

 

 

  


